ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
INGENIERIA EN LOGÍSTICA Y TRANSPORTE
INVESTIGACION DE OPERACIONES I
SEGUNDA EVALUACIÓN
Febrero, 1 del 2012
ESTUDIANTE: ………………………………………………………………………….
TEMA 1: (VALOR 10  PUNTOS)
Capitales Ecuador está considerando seis proyectos para su posible construcción, a lo largo de los próximos cuatro años. A continuación se proporcionan las utilidades esperadas  (valor actual) y los desembolsos de efectivo para los proyectos. Capitales Ecuador está autorizada para emprender cualquiera de los proyectos parcial o totalmente. Un compromiso parcial de un proyecto prorrateará tanto la utilidad como los desembolsos de efectivo en forma proporcional.
	
	Desembolso de Efectivo (en miles de dólares)
	

	Proyecto 
	Año 1
	Año 2
	Año 3
	Año 4
	Utilidad (miles de dólares)

	1
	10.5
	14.4
	2.2
	2.4
	32.4

	2
	8.3
	12.6
	9.5
	3.1
	35.8

	3
	10.2
	14.2
	5.6
	4.2
	17.75

	4
	7.2
	10.5
	7.5
	5.0
	14.8

	5
	12.3
	10.1
	8.3
	6.3
	18.2

	6
	9.2
	7.8
	6.9
	5.1
	12.35

	Fondos Disponibles (en Miles de dólares)
	60
	70
	35
	20
	 


Formule el caso como un programa lineal y usando el software adecuado, determine la mezcla óptima de proyectos que maximice las utilidades totales.

TEMA 2: (VALOR 10  PUNTOS)
La red en la siguiente figura muestra las rutas para enviar los automóviles de las tres fábricas (nodos 1, 2 y 3) a los tres distribuidores  (nodos 6, 7 y 8) a través de dos centros de distribución (nodos 4 y 5). Los costos de envío por automóvil (en 100 dólares) se muestran en los arcos.
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Formúlelo como un modelo de transbordo y usando el software adecuado encuentre la solución de reparto que minimice los costos de transporte.
TEMA 3: (VALOR 10 PUNTOS)
Determine el flujo máximo y el flujo óptimo en cada arco para la red de la figura
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TEMA 4: (VALOR 10 PUNTOS)
En una salida de día de campo, 2 equipos de dos personas juegan a las escondidas. Hay cuatro ubicaciones para ocultarse (A, B, C Y D), y los dos miembros del equipo a ocultarse se pueden esconder por separado en cualesquiera dos de los cuatro sitios. El otro equipo tiene entonces la posibilidad de buscar en cualquiera de dos ubicaciones. El equipo de búsqueda obtiene un punto si encuentra a los miembros del equipo que se esconde. Si no los encuentran, pierden un punto. De otra forma el juego es un empate.

1. Establezca el problema como un juego de suma cero entre dos personas
2. Determine la estrategia óptima y el valor del juego.

3. ¿tiene el problema soluciones alternativas?

4. ¿Es un juego limpio, es decir, tiene un valor cero?
TEMA 5: (VALOR 10 PUNTOS)
Pedro Taipe necesita asignar  cuatro trabajos que recibió a cuatro empleados. Las diversas habilidades de éstos dan origen a costos variados por el desempeño de los trabajos. La tabla resume los datos del costo de  las asignaciones. Los datos indican que el empleado 1 no puede trabajar en el trabajo 3 y que el empleado 3 no puede trabajar en el trabajo 4. Determine la asignación óptima.

	Trabajador
	
	Trabajo

	
	
	1
	2
	3
	4

	
	1
	$50
	$50
	---
	$20

	
	2
	$70
	$40
	$20
	$30

	
	3
	$90
	$30
	$50
	---

	
	4
	$70
	$20
	$60
	$70


TRABAJE CON CUIDADO, RECUERDE QUE EL EXAMEN ES A LIBRO ABIERTO; PERO NO PUEDE CONSULTAR APUNTES, HACER PREGUNTAS NI CONVERSAR.
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